ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia com atenção o texto. Depois, responda às questões propostas:

Araçari-castanho

O araçari-castanho possui o peito amarelo, recortado por uma faixa horizontal e contrastante, vermelha. Essa espécie mede, em média, 43 centímetros.

A ave assemelha-se a um velho conhecido das matas brasileiras, o tucano, em função de seu enorme bico. Apesar de forte e grande, ele é muito delicado e trabalha com destreza até com pequenos frutos, seu principal alimento.

Mas vale dizer: o araçari-castanho também come carne, especialmente insetos e filhotes de outros pássaros, além de ovos. Uma curiosidade sobre ele: seus banhos são feitos em bromélias, no alto das árvores.

Habita matas altas, sobretudo as copas, como a maioria de seus congêneres, e ao longo de rios margeados por mata de galeria.

Em geral, choca dois ovos. A reprodução ocorre entre a primavera e o verão. 

É hoje a espécie mais conhecida entre os araçaris do Brasil.

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte e adaptação).

Questão 1 – Releia:

“O araçari-castanho possui o peito amarelo, recortado por uma faixa horizontal e contrastante, vermelha.”

Esse trecho:

(     ) narra. 

(     ) descreve.

(     ) argumenta. 

Questão 2 – Na passagem “Essa espécie mede, em média, 43 centímetros.”, a que espécie o texto se refere?

______________________________________________________________________________

Questão 3 – O texto revela que o araçari-castanho se parece com o tucano. Identifique a característica que torna essas aves parecidas:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Na parte “Apesar de forte e grande, ele é muito delicado e trabalha com destreza [...]”, a palavra destacada exprime:
(     ) soma. 
(     ) oposição. 

(     ) alternância. 
Questão 4 – Segundo o texto, o araçari-castanho alimenta-se principalmente de:
(     ) ovos. 

(     ) frutos. 

(     ) carnes. 

Questão 5 – Releia:

“Habita matas altas, sobretudo as copas, como a maioria de seus congêneres, e ao longo de rios margeados por mata de galeria.”

O vocábulo “como”:

(     ) aponta uma causa. 

(     ) introduz um exemplo. 

(     ) estabelece uma comparação. 

Questão 6 – No fragmento “Em geral, choca dois ovos.”, o texto cita:
(     ) um fato comum. 
(     ) um fato repentino. 

(     ) um fato ocasional. 
Questão 7 – No segmento “É hoje a espécie mais conhecida entre os araçaris do Brasil.”, o termo grifado indica:

(     ) lugar. 

(     ) modo. 

(     ) tempo. 
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